



Fellobbant a hit gyertyájának lángja

Az Algyői Nőegylet által készített koszorún december 3-án meggyújtották a hit gyertyáját. Előtte a Faluházban Mikulásünnepség volt, amelyen összesen 200 csomag talált gazdára.

Részletek a 7. oldalon



Ismét telt ház előtt

Idén nyolcadik alkalommal rendezték meg a nagy népszerűségnek örvendő Zsibongó Gálát. A Faluház ez alkalommal is zsúfolásig megtelt, még az emelet

is tele volt. Az éveknek és a rutinnak köszönhetően most is minden flottul ment, azonban ez nagyon sok előkészületet és szervezést igényelt.

Részletek a 6. oldalon

Sikeres volt az Egészséghehek

Mintegy háromszáz lakos vett részt az Őszi Egészséghehek valamely szűrővizsgálatán – tájékoztatta az Algyői Hírmondót az AESZI. A lakosok el-

lenőriztethették egészségi állapotukat, a legnagyobb érdeklődés idén ismét az ultrahangos has- és pajzsmirigy vizsgálatokat kísérte.

Részletek a 11. oldalon

Évzáró ünnepség

Díjátadással zárta az idei évet az Algyői Vízisport Egyesület.

Természetesen a téli szezonban is gőzerővel zajlanak az edzések, és továbbra is várják fiatalok jelentkezését lelkes csapatukba.

Részletek a 17. oldalon

A TARTALOMBÓL

Ünnepre
hangolódás3.

Adventi
készülődés 10.

Érmelléki
Kórustalálkozó 12.

Csupa mosoly
sportemberek..... 18.

WEMSICAL AGE

WEMSICAL & ALGYÓI GENERÁCIÓK EGYESÜLETE
SZERVEZÉSÉBEN

Karácsonyi JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉS

2023. DEC. 01. - DEC. 17.

MIT?

TARTÓS ÉLELMISZER, ÉDESSÉG

GYŰJTŐPONTOK

Algyói Faluház
Algyói Könyvtár
Fehér Ignáé Általános Iskola
Egyesületi elnökök

KIKNEK?
Nehéz körülmények között élő
algyói gyermekes családok részére

KELLEMES ÜNNEPEKET
KIVÁNUNK!

Torma Tibor: +36709070397
Oláh Dániel: +36203945878

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

2024. JANUÁR 20. SZOMBAT 15 ÓRA

FÓKUSZBAN ALGYÓ

HELYI ALKOTÓK, ELŐADÓK, ÉNEKESEK, TÁNCOSOK BEMUTATÓI
AZ ALGYÓI FALUHÁZBAN

GyeviKult
KÖZÖSSÉG TERELHÉNY

A programunk ingyenes! INFO: 62/517-172

Algyói utánfutó- és kisép kölcsönző

- nyitott és ponyvás utánfutók
- lőszállító
- hosszúanyag szállító
- betonkeverők, véső- és fúrógépek
- különböző szerszámok

felújításhoz, átalakításhoz,
kerti- és ház körüli munkákhoz

+3630/9827558
6750 Algyó, Tüskevár utca 4.
facebook.com/utanfutoalgyo

GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás
(szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása
(magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYÓI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYÓ KOSÁRFONÓ U. 11.

SERVICEPARK ALGYÓ

GYORSSZERVIZ GUMISZERVIZ

TELEFONSZÁM:
06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYÓ

IMPRESSZUM

Algyói Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyó, Búvár u. 5. • Szerkesztőségi és postacím: 6750 Algyó, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyó • Megjelenik: Algyón • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

Karácsonyi köszöntő

Már mézeskalácsillat lengi be a konyhákat, világítanak az ablakok, mandarinnal és narancssal van tele a zöldségespult. Figyeljük a dió árát és keressük a legfinomabb karácsonyi recepteket az ünnepekre. Egyszóval, még csak most fordult a naptár decemberre, de már minden a karácsonyról szól. És jól van ez így. Idő kell mindennek, amíg ünnepi díszbe öltözik kívül és belül is. A lelkünknek is kell ez a néhány hét, hogy lenyugodjon, megbékéljen és készen álljon. Készen arra, hogy kicsit maga mögött hagyja a gondokat, kicsit maga mögött hagyja a munkát és a mindennapokat. Hiszen akkor tudunk az ünnepre figyelni, ha mi is készen állunk rá kívül és belül.

Egyszerűen az elménknek szüksége van az ünnepekre. Hogy lassítson, pihenjen és jól érezze magát. Kell, hogy beszélgessünk, hallgassunk és hallgassanak. A léleknek, hogy nevéssen, hogy szeressen és emlékezzen. Emlékezzen azokra, akik már nincsenek velünk, emlékezzen az ígéreteire, amelyeket még nem tartott be, emlékezzen arra, hogy miért ezt az utat választotta, amin jár. És mindezek után hálát tudjon adni azért, ahol tart.

Szánjuk ezt a kevés időt a karácsonyig arra, hogy felkészüljünk a megnyugvásra. Készen álljunk megpihenni és átélni az évnek ezt a varázslatos időszakát. Ne siessünk, ne kapkodjunk, legyünk jelen. Legyünk otthon igazán. Az egész advent rendelkezésünkre áll, hogy kívül és belül is meg tudjunk érkezni a szeretteink közé.

Áldott és békés karácsonyi ünnepeket kívánok minden kedves algyői lakosnak!

Molnár Áron
polgármester

ALGYŐ, FŐ TÉR

Adventi gyertyagyújtás

2023. december 3. vasárnap Advent I.

15 óra Faluház. Csiga Duó Mikulás műsor

16 óra Gyertyagyújtás: Molnár Áron polgármester

Közreműködik: Zsibongó táncegyüttes

2023. december 10. vasárnap Advent II.

16 óra Gyertyagyújtás: Máté János plébános

Közreműködik: A hívők közössége

2023. december 17. vasárnap Advent III.

16 óra Gyertyagyújtás: Ozsváth Lászlóné intézményvezető

Közreműködik: Algyői Szivárvány Óvoda

2023. december 23. szombat Advent IV.

16 óra Gyertyagyújtás: Civil szervezetek

Közreműködik: Nagy Szilárd arany- és platinalemezes énekes adventi műsora

ALGYŐ
...a Tisza vízé




GyeviKult
KÖZÖSSÉG-TÉR-ÉLMÉNY

Nem emelik Algyón a helyi adókat 2024-ben

Nyílt ülésen 32 napirendi pontot tárgyalt meg a képviselő-testület novemberi rendes ülésén. Megszavazták többek között, hogy jövőre is biztosítják a rotavírus elleni védőoltást a gyermekeknek, döntöttek a lakások és üzlethelyiségek bérleti díjának jövő évi mértékéről és megszavazták a bérkompenzációt is.



Az önkormányzat költségvetési gazdálkodásának I.–III. negyedévi helyzetéről szóló előterjesztésből kiderült, hogy időarányosak voltak a teljesítések. Molnár Áron polgármester az ülésen két tételt emelt ki, amelyek meghaladták az előirányzatot, az egyik az útfenntartás, a másik pedig a háziorvosi szolgáltatás volt. Elmondta, hogy a háziorvosi szolgáltatásnál a rezsiköltségek év elején magasak voltak, most pedig mínuszos számlák érkeznek, így várhatóan az év végére 100 százalékos lesz a teljesítés, az útfenntartásánál pedig átcsoportosításokkal rendezték a helyzetet.

Nő a szolidaritási adó

Az ülésen megalkották az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, majd a költségvetési koncepció is újra a képviselők elé került. A polgármester elmondta, azért nehéz a tervezés, mert mindig csak szeptemberben derül ki, mennyi pénze is lesz az adott évre az önkor-

mánynak. Emlékeztetett, hogy 2020-ban és egy évvel később is a felét sem érték el az adóbevételek a mostaninak. Az előterjesztésben olvasható, hogy a 2024. évi költségvetési törvényben az önkormányzat általános működési feladatainak támogatására 100 millió 800 ezer forint jut az állami központi költségvetésből, ami 7,7 millióval több, mint az idei. Az előzetes számítások alapján a köznevelési, szociális-gyermekjóléti és kulturális feladatok támogatásánál a 2023-as összegnél magasabb központi finanszírozással számolhat Algyő.

Rossz hír viszont, hogy emelkedik a szolidaritási adó: míg ebben az évben valamivel több mint 442 milliót fizetett be a központi büdzsébe Algyő, jövőre már 616,8 millió forintot kell.

Elfogadtak egy beszámolót az önkormányzat, intézményei és gazdasági társaságainak pályázati tevékenységéről is. Idén az önkormányzat mellett a

Gyevikult Nkft., az Algyői Szivárvány Óvoda és az Algyői Könyvtár pályázott.

Tárgyalták a közterületek tisztán tartásáról, az elhagyott hulladék felszámolásáról és a hulladékszállítási díjkezdményről szóló önkormányzati rendelet megalkotása című előterjesztést is. Erre azért volt szükség, mert megváltozott a helyi önkormányzatoknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos feladatellátási kötelezettsége, azt az állam vette át, mint állami hulladékgazdálkodási közfeladatot. A lakosokat az őket érintő fontosabb részletekről többek között az Algyői Hírmondó hasábjain tájékoztatják.

A szociális tárgyú rendelet módosítása is a képviselők előtt volt. Erre azért volt szükség, mert a kormányhivatal módosításokat kért, például párhuzamosságok megszüntetését. Egyhangúlag támogatták az előterjesztést a képviselők.

Elfogadták a helyi esélyegyenlőségi programot, amely 2028-ig határozza meg a területtel kapcsolatos teendőket. A vonatkozó törvény értelmében minden települési önkormányzatnak ötévente, 5 évre szóló, helyi esélyegyenlőségi programot kell készítenie és elfogadnia. Ebben helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok oktatási, lakhatási, foglalkoz-

tatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, erre alapozva pedig intézkedési tervet is kell készíteni. Elfogadták a programot.

Díjakról is döntöttek

A helyi adómértékek felülvizsgálata is megtörtént az ülésen. A képviselők úgy döntöttek, hogy nem emelnek 2024-ben. Később az önkormányzati tulajdonú termőföldek haszonbérleti díjának 2024-es mértékéről is tárgyaltak. Jelenleg belterületi ingatlanok esetében 3 forint négyzetméterenként az fizetendő díj évente, míg a külterületen 2 forint. A bizottságok nem javasoltak emelést, amit a képviselők támogattak, azaz nem változik a díj mértéke jövőre.

Az önkormányzati tulajdonú nem lakáscélú ingatlanok bérleti díja viszont emelkedik. A testület úgy döntött, hogy a KSH által közzétett éves inflációs mértékkel emelnek. A civil szervezetek által fizetett közüzemi hozzájárulás mértéke viszont nem változik jövőre.

Az önkormányzati tulajdonú lakáscélú ingatlanok 2024-es évre vonatkozó bérleti díját is meghatározták. Molnár Áron megjegezte, az Algyőn fizetendő bérleti díj mértéke messze elmarad a piaci ártól, szerinte a felénél is kevesebbe kerül jelenleg. Egyhangú döntést hozott a testület, így a Búvár utcai és az Egészségház utcai lakások esetében az éves

infláció mértékével történő emelés történik, míg a Kaszélykert utcai lakásnál 20 ezer forint lesz a bérleti díj.

Folytatják a programot

A rotavírus elleni védőoltási program folytatását is támogatták a képviselők. A célra 2 millió forintot különítettek el, a döntés meghozatalakor ugyanis még nem volt ismert, pontosan mennyibe kerül az oltóanyag. A programot a Gyevipatika is segíti, megrendelik és tárolják az oltóanyagot, ez így lesz jövőre is. A pénzből 150 adag vakcinát rendelnek meg, és mivel 3 adagot kell beadni egy gyermeknek, így összességében félszáz kisgyermek ingyenes oltását finanszírozza az önkormányzat.

Megkezdődhet a Kaszélykert utca felújításának

a tervezése a Téglás utcáig. Erre árajánlatot kértek be, és a legkedvezőbb, bruttó 2,5 millió forintos ajánlatot fogadták el. A napirendi pont kapcsán elhangzott, hogy nem csupán fel szeretnék újítani a szakaszt, hanem mellé kerékpárutat is terveznének.

Lesz bérkompenzáció

Megszavazták a képviselők, így minden önkormányzati cég dolgozója kap 13-ik havi bért. A Gyevikult Nkft. esetében ez 2,7 milliót jelent, Gyeviép Nkft.-nél 9 milliót, a Gyevitur Nkft.-nél 15,2 millió, míg az AKTV Kft.-nél 700 ezer forintot. Ez összességében 27,7 millió forintjába került az önkormányzatnak. Fő elvként a dolgozók 1 havi bért kapnak, ám indokolt esetben lehet differenciálni. Így legalább a havi bruttó

bére felét biztosan megkapja mindenki, ha már legalább fél éve a társaság alkalmazottja.

Külön napirendi pont volt a bérkompenzáció az önkormányzat intézményeinek vezetői és dolgozói részére, ami a könyvtár, az AESZI, a polgármesteri hivatal, az önkormányzat és az óvoda dolgozóit érinti. A havi bruttó bér költsége itt 34,2 millió forint. A polgármester, az alpolgármester és az intézményvezetők 1 havi bruttó bérköltsége 4,2 millió forintot tesz ki. Ezt is megszavazták a képviselők.

Januárig visszamenőleg Füzesy István alpolgármester bérének kompenzációjáról is döntöttek. Molnár Áron kérte az előterjesztést. Emlékeztetett, hogy 2022-ben meghatároztak minden dolgozónak béremelést, intéz-

ményi céges dolgozónak és vezetőnek egyaránt. Ebből a körből az alpolgármester kimaradt, mivel az ő bére a településvezető fizetésétől függ. Megjegyezte, számított rá, hogy a kormányzat rendezi a polgármesteri béreket, ám ez nem történt meg. Molnár szerint nem igazságos és nem szerencsés, ha az egyik legnagyobb felelősséggel rendelkező munkatárs bére nincs kezelve, ezért egy összegű 15 százalékos bérkompenzációra tett javaslatot. Füzesy módosító javaslattal élt. Azt mondta, ha az ő bérét kompenzálják, akkor a polgármesterét is kellene. A két javaslatról külön szavaztak a képviselők, természetesen az érintetteket kizárták a szavazásból. Mindkét javaslat átment, így Molnár Áron és Füzesy István is kap bérkompenzációt.



Karácsonykor az ember mindig hisz egy kisé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség, amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.

Márai Sándor

Boldog karácsonyt kíván a Gyevikult Nkft.!

APRÓHIRDETÉSEK

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szünyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtni csere, javítások. Telefon: 06 (30) 953-0395.

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 06 (30) 779-1501. (H-P 16 óra után)

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 06 (30) 979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőig is! 8-20 óra között. Bakó Tibor ev. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

Nyolcaik alkalommal telt ház előtt

Idén 8. alkalommal rendezték meg a nagy népszerűségnek örvendő Zsibongó Gálát. A Faluház ez alkalommal is zsúfolásig megtelt, még az emelet is tele volt. Az éveknél és a rutinnak köszönhetően most is minden flottul ment, azonban ez nagyon sok előkészületet és szervezést igényelt.



A hagyományokhoz híven idén is a Kárpát-medence szebbnél-szebb táncait mutatták be a színpadon, a koreográfákat a csoport vezetői, *Hegedűs Edit* és *Bogár-Szabó Bálint* álmodták meg és tanították be a táncosoknak. A Zsibongó Néptáncgyűttes mellett fellépett a Székelyhídi Zajgó Néptáncgyűttes, a Délkert Gyöngyösök Táncgyűttes, a Délkert Napsugár Táncgyűttes és a Délkert Mönödörgő Táncgyűttes.

A fantasztikus koreográfiák nagyon sok felkészülést igényelnek, ezért úgy gondoltuk, kicsit betekintünk a kulisszák mögé.

„A régi öregek mondása szerint, ahány lány, annyiféleképpen készül. Én nem szeretem a viseletek összekészítését az utolsó, azaz a fellépés napjára hagyni. A legfontosabb, hogy az alsószoknyák a megfelelő keménységűek legyenek. Ennek mértéke az adott tájegység viseletétől függ. Téli időszakban nem jó szoknyát keményíteni, ezt

a tavasztól ősziig tartó időszakra szoktam ütemezni, amikor kint a szabadban lehet szárítani. A gála hetében már naponta készítem össze a viseleteket a koreográfák szerint, fontos, hogy a harisnya, kaláris, fülbevaló, mind az adott tánc népviseletével harmonizáljon. Törekszünk, hogy a rendelkezésünkre álló népviseletek és kiegészítők a hagyományhoz hűek legyenek. A fellépésekre való készülés sok vasalást igényel, ez akár 2-3 órát is igénybe vehet. Számomra fontos, hogy a blúzok, szoknyák mindig frissen vasaltak legyenek, a cipő pedig fényesen csillogjon” – mesélte *Berényi Anita*, az egyesület oszlopos tagja lapunknak, miként is készül egy lány a gálára.

„Egy férfi népviseletének összekészítése sokkal egyszerűbb. Itt is fontos, hogy az ing frissen vasalt legyen, ha szükséges, akkor a nadrág is igényelhet egy kis vasalást. Legfontosabb feladat a csizma fényezése, hogy a fellépésre frissen ki legyen

tisztítva” – mondta el *Berényi András*.

Az idei gála különlegessége is egy viselet volt, amelyet *Bakosné Laukó Ivett* maga készített el. A Zsibongó női tagjai ugyanis egy fiatal lány férjhez adásának történetét táncolták el, ekkor pedig egy menyasszonyi viseletet láthatott a közönség. Az alkotó elmesélte újságunknak a munka folyamatát. „2018-tól vagyok tagja az algyői Zsibongó Néptáncgyűttesnek, ahol teret és bizalmat kaptam ahhoz, hogy egy-egy munkám színpadi viseletként szerepeljen. Minden évben, amikor egy-egy számunkra új tájegység táncait elkezdjük tanulni, önszorgalomból megkezdem az adott térség népszokásait, viseleteit tanulmányozni, azon belül is inkább a női ruhadarabokat, lehangsúlyosabban a lányok tisztaságát jelző pártát, a menyasszonyok szépségét megkoronázó menyasszonyi koszorút, illetve a csupán asszonyokat megillető, a férjes nőt jelképező, fejét borí-

tó öltözetdarabot, a főköttöt. Munkáim váza egy 1930-as években kiadott fejviseletről szóló viselettörténeti könyvre épül” – magyarázta a Hírmondónak.

Elmesélte, hogy legutóbbi munkája egy magyarbódi menyasszonyi ruha és koszorú volt.

„Sajnos az idő rövidsége miatt nem volt módom a Kassa melletti Magyarbódre utazni, emiatt csupán képi és audiovizuális forrásokra hagyatkoztam a csekély számú irodalom mellett. A keleti szórványterület viseletéhez ragaszkodó két települése Magyarbőd és Györke. A két falu a magyar viseletek között egyedi, nem sorolható sem az abaúji, sem a zempléni viseletcsoporthoz. A sok szoknya viselése ennek a viseleti csoportnak az egyik legjellemzőbb vonása” – árulta el. A felsőszoknya alá 5-6 alsót is öltöttek, így formálva szép kerekre az alapot. A szoknya kelméje a selyem, brokát, bársony, delin, kasmír, kékfestő. A szoknya kelméjéből varrták a blúzait, ami nem kötődött be a szoknyába, kívül viselték. A szoknyaik elé pedig kötényt kötöttek. A menyasszonyi ruha ezen a tájegységen fehér színű selyemből vagy brokátból készült. A menyasszonyi koszorú nagyon finom rajzolatú, eredetileg kézzel készített viaszgyöngyökből drótvázra épült, apró művirágokkal díszített fejdísz.

Gyertyagyújtás és kézműves vásár a Fő téren

Az idei adventi időszakban kézműves vásárral is készült a Gyevikult Nkft., hogy még szebb legyen községünk hangulódása az ünnepre. Vasárnap pedig az első gyertya lángja is fellobbant a koszorún.



Az Algyői Nőegylet idén is csodaszép adventi koszorút készített a nagyköz-

ségnek, amelyen december 3-án fel is lobbant az első, a hit gyertyájának lángja. Az első gyertya Ádámot és Évát szimbolizálja, akiknek Isten elsőként ígérte meg a megváltást; ezért ez a gyertya a hit jelképe. A második gyertya a zsidó népet szimbolizálja, akiknek Isten megígérte, hogy közülük való lesz a Messiás, ezért ez a remény jelképe. A harmadik, egyetlen rózsaszínű gyertya Szűz Máriát szimbolizálja, az öröm jelképe. Az utolsó, negyedik gyertya pedig a szeretet jelképe, Keresztelő Szent Jánost szimbolizálja, aki hirdette Jézus eljövetelét.

A hagyományokhoz híven *Molnár Áron* polgármester gyújtotta meg az első gyertyát Algyő adventi koszorúján.

December 10-én *Máté János* plébános, majd 17-én *Ozsváth Lászlóné* óvodavezető gyújt gyertyát, december 23-án, pedig a helyi civil szervezetek közösen.

Minden gyertyagyújtáskor programok is várják az algyőieket, ez idő alatt pedig kézműves portékák közül is válogathatnak az érdeklődők. Karácsonyi dekoráció, ajándéktárgyak, horgolt termékek, filc díszek és babaruha is van a kínálatban. A kézműves ínyencségek szerelmesei mézet, kürtös kalácsot vagy hentes árut is vásárolhatnak a Fő téren. Az igazán különleges termékek akár ajándéknak is megfelelőek lehetnek, hiszen a bő választék között bárki megtalálhatja a szívéhez és ízléséhez közel álló alkotásokat.

Mikulás a Faluházban

Idén kicsit korábban, de annál remekebb hangulatban érkezett meg a Mikulás a Faluházba.



December 3-án a délután 3 órakor kezdődött programot a Csiga Duó nyitotta meg, fantasztikus karácsonyi dallamokkal tüzelték fel a gyerekeket. A Faluház nagyterme hamar zsúfolásig telt. A legkisebbek a színpad elé leterített szőnyegen várták a Mikulás érkezését, de közben azért táncra is perdültek. Voltak, akik az anyukájuk ölében tördelték izgatottan a kezüket a nagy várakozásban, a kicsit nagyobbak pedig az énekesekkel fakadtak dalra.

A műsor után a Mikulás is megérkezett a gyerekek nagy örömeire, és hozott ajándékot bőven. Mindenkinek jutott csomag, amely finom csemegéket rejtett. A Gyevikult Nkft. a hagyományokhoz híven idén is gondolt mindenikre, aki ellátogatott a programra. Összesen 200 csomagot osztottak ki a kicsik nagy örömeire, hiszen senki sem ment haza üres kézzel. Algyőn ilyen sok jó gyerek van!



Sokszínű programokkal készült idén az Algyői Generációk Egyesülete

Mozgalmas évet zár az Algyői Generációk Egyesülete: jótékonyági programot szerveztek, továbbá jó hangulatú összejövetelek is vannak a csapat mögött. Az esztendő legfontosabb eseményeit Oláh Dániel elnök foglalta össze.



Kirándulás a nyíregyházi LEGO gyárba

Régi célunkat sikerült megvalósítani idén júliusban azal, hogy mintegy 30 algyői gyerekkel meglátogathattuk a nyíregyházi LEGO gyárat, ahol a kicsik és nagyok műanyag kocka álmai készülnek. Felemelő érzés volt látni, ahogy a hosszú út után a gyárhoz érve ámulatba estek a gyerekek, hiszen amerre a szem ellátott, mindenhol LEGO volt: terepasztal, életnagyságú rajzfilmfigurák LEGO-ból, szín szerint válogatott építő-kockák, plexi figurák teletöltve LEGO-elemekkel.

Bízunk benne, hogy sikerült egy emlékezetes napot okozni a gyermekeknek. Köszönjük a polgármesternek, hogy hozzájárult az ingyenes kiránduláshoz.

5. Generációk

Éjszakája és Nyárázó Parti
Ebben az évben is megtöltöttük élettel a Tájház udvarát. Augusztus 12-én az 5. Gene-

rációk Éjszakáját, szeptember 2-án pedig Nyárázó Partit szervezetünk az örökifjúságnak és a fiataloknak. Az ingyenes programok remekül sikerültek, mindkét rendezvényre több, mint 200 algyői és környékbeli látogatott el.

Az évek során kialakult egy körülbelül 200 fős társaság, akik szinte mindig jelen vannak és akik a nagy létszám ellenére kulturált, családi hangulatban tudnak szórakozni. A Nyárázó Parti slágereit azonban tapasztalt lemezlovasra, DJ Kovy-ra bíztuk.

A rendezvényt az önkormányzat, a Gyevikult Nkft. és a Gyeviép Nkft. támogatta.

Kopasz Bálinttal futottunk a jótékonyág jegyében

Szeptember 16-án jótékonyági futást rendeztünk Fuss a bajnokkal név alatt. Első sportrendezvényünkkel a mozgás és az egyéni társadalmi felelősségvállalásra szerettük volna felhívni a figyelmet. A rendezvény arca és védnöke Kopasz

Bálint olimpiai, világ- és Európa-bajnok magyar kajakozó, algyői díszpolgár volt. Az esemény teljes bevételét a szegedi gyermekklinika „Gyermeksebészet a műtétre váró gyermekekért” Alapítványnak ajánlottuk fel.


Hálásak vagyunk Kopasz Bálintnak, hogy részvételével hozzájárult ehhez a remek hangulatú közösségi futáshoz. Köszönjük Vidács Livia zumbaoktatónak a bemelegítést. A

rendezvény nem valósulhatott volna meg a közreműködők és támogatók nélkül: Algyői Falvédő Polgárőr Egyesület, Algyői Fehér Ignác Általános Iskola, Délút Kft., Coop Szeged Zrt., Napsugár ABC, MVM Elektromos SE, Rádió88 és rendőrség.

Első e-Mobilitás nap és elektromos autó találkozó

Az Európai Mobilitási Héten idén első alkalommal egy régióta dédelgetett eseményünket tudtuk megrendezni. Az e-Mobilitás nap és elektromos autó találkozó felvillanyozóan jól sikerült, amelynek célja az volt, hogy az elektromos járművek jelenlegi és leendő használói jobban megismerjék ezen járművek előnyeit. Az érdeklődők tesztvezetéssel vehettek részt a Levendula Hotel parkjában, ahol a Tesláknak mellett a kilátogatók megismerkedhettek a Porsche Szeged elektromosautó-kínálatának egy részével, többek között

KISMOTOR ÉS KERÉKPÁR SZERVÍZ
Motorkerékpárok és kerékpárok teljes körű szervizelése karbantartása.



Cím: 6750 Algyő, Bíró utca 45.
Tel: +36 70 676 7903
+36 70 628 0299



Volkswageneket és Audikat próbálhattak ki. A tesztvezetés mellett a biciklik szerelmesei pedelec elektromos rásegítésű kerékpárokat is hajthattak a Hellovelo Zrt. által, míg a gyerekeknek kézműves foglalkozást tartottak fenntartható anyagokból a Gyevi Art Egyesület tagjai.

Az izgalmas programok mellett kerekasztal-beszélgetés is volt, amelyen szép számban voltak kíváncsiak a témát is-

merő szakértők diskurzusára.

Végezetül szeretném megköszönni az algyőieknek, hogy mindig nagy érdeklődést tanúsítanak rendezvényeink iránt. További hálámát fejezem ki az egyesület tagjainak, családtagoknak és barátoknak, hogy időt és energiát nem sajnálva évek óta segítik az egyesület fejlődését. Köszönöm, találkozunk 2024-ben.

Oláh Dániel elnök,
Algyői Generációk Egyesülete

Kedves gyerekek!

A Jézuska már nagyon várja a leveleket...

Arra kérünk, hogy írd le a kívánságokat, hogy mit szeretnétek kapni karácsonyra, majd a levelet hozzátok be a Faluházba, és ebbe a csodaszép postaládába dobjátok be december 19-éig, hogy a Jézuska minél hamarabb értesülni tudjon arról, hogy mit rakjon a fa alá!

Sok szeretettel várunk benneteket!

Addig is jó munkát a levélíráshoz!



APRÓHIRDETÉSEK

Vásárolj magyort a termelőtől!
Törve, töretlenül, 1kg-os(4500ft),
fél kg-os(2500ft)csomagolásban,
vagy akár ömlesztve több kiló esetén.
Töretlen 1800 Ft/kg.
Kesess bizalommal!
Halász István, Algyő, Farki rét 20/a
Telefonszám: +36 (30) 327-1775

Ismét csökkentettük takarmány árainkat!
Jó minőségű baromfitápok már 250Ft/kg-tól:
Tojótáp 3000ft/12kg-tól
kapható,12kg-os zsákokban.
Indító 3500Ft/12kg,
Nevelő 3350Ft/12kg,
Befejező 3200Ft/12kg,
Ingyenes házhozszállítás.
Rendelhető: 06 (30) 360 6662

SPORTOLJUNK EGYÜTT EGY JÓ ÜGYÉRT!

Örömmel és tiszteletteljes szeretettel meghívunk minden kedves sportolni, mozogni vágyó sportbarátot, családot, kicsit és nagyot az év legdinamikusabb, fergeteges hangulatú

JÓTÉKONYSÁGI KARÁCSONYI DANCE PARTIJÁRA

az est legsokoldalúbb, legszínvonalasabb előadója

NEMES ROLAND

közreműködésével.

Időpont: 2023. december 18. hétfő 19:00

Helyszín: Faluház, Algyő, Búvár u. 5.

A fantasztikus és lehangoló hangulatú óra teljes bevételét egy örökbe fogadott beteg kisfiúnak és szüleinek javára adományozzuk ajándékozó szeretettel.

A kisfiú **BENDE** életszeretete, elszánt akaratereje, rendíthetetlen küzdeni akarása, bátor szívvel megáldott lelke azt mondja: **ÁLLNI ÉS JÁRNI FOGOK!**

Ebben és ehhez nyújtunk most **EGYÜTT** egy szívvel és erőt reményt adó jó érzéssel segítséget.

A belépő díját Te határozd meg!

A Jézuska mindenkinek tartogat meglepetést! Ne késlekedj hát, mozgásra fel, odoadó szívvel légy részese ennek a csodát adó sportrendezvénynek!

Jelenlétedre feltétlenül számítunk!

Algyői Fitnessz Csoport

Ünnepi készülődés volt az Algyői Tájházban

Ajtódísz és mézeskalácsból házikót is készíthettek az érdeklődők az Algyői Tájház adventi programján. A Gyevikult Nkft. ezzel a remek hangulatú programmal is hozzájárult az ünnepi készülődéshez.



Már november 25-e előtt megkezdtuk a készülődést a Gyevikult Nkft. által szervezett adventi kézműves programjára, hiszen a rendezvény egyik foglalkozása a mézeskalács házikó készítése volt. A házikó alkatrészeit hamarabb meg kellett sütnünk, így a résztvevőknek csak díszíteni és összeállítani kellett.

A másik programelemünk ajtódísz készítése volt. Vesszőből csillag formát készítettünk, azt díszíthették a jelenlévők különböző természetes díszekkel, termésekkel, ágakkal. A harmadik foglalkozáson makramé technikával készült rénszarvas karácsonyfadíszek készülhettek.

A programon mindenki kedvére alkothatott, így hangolódva a közelgő ünnepre. Segítőink Szalmáné Simon Éva, Kurucz Irma és Szabó Beáta voltak.

Gyevikult Nkft.
Algyői Tájház

BARÁTFÜLE

házi sütemények üzlete




Házi túros lepeny
Pogácsák, Sorkifli
Barátfüle, Diós kosárka
Perec, Stangli
Rétes
Zserbó
Mákos, almás kocka
Linzer
Lagzis barack, stb.




Vállaljuk házi sütemények készítését
esküvőre, ballagásra,
és egyéb rendezvényekre is.

Sütemény rendelés:
06-30/962-7749
Facebook:
Barátfüle Házi Sütemények Üzlete
Hódmezővásárhely
Andrássy út 10-12. (lépcső alatt)



Adventi program az Algyői Könyvtárban



Az Algyői Könyvtárban tartottuk adventnyitó rendezvényünket, amelyen testvéregyesületünk, a Gaál Ferenc Magyar Kulturális Egyesület Tarabuka Kórusa az Úrra vár szívmű című műsora felejthetetlen élményt jelentett a megjelenteknek.

A közönséggel együtt énekeltük a Mennyből az angyalt. Könnyeket csalt a szemünkbe sok más egyházi népének mellett a megzenésített Üdvözlégy Mária, a Totus Tuus (minden a tied) és a Magnetic.

A műsor után megnyitottuk az Élő adventi ablakok első könyvtári ablakát, amely előtt a szépszájú közönség a kórusal együtt énekelt a Kiskarácsony, nagykarácsonyt és az Ó gyönyörű szép kezdetű dalokat.

A rendezvényt a Nemzeti Együttműködési Alap, Algyő önkormányzata és a Gyevikult Nkft. támogatta.

A Gyevi Art Kulturális Egyesület nevében:
Ménesi Lajosné

Sikeres volt az Őszi Algyői Egészséghetek

Mintegy háromszáz lakos vett részt a november 6-a és 22-es között megrendezett Őszi Egészséghetek valamely szűrővizsgálatán – tájékoztatta lapunkat az AESZI. A legnagyobb érdeklődés idén ismét az ultrahangos has- és pajzsmirigy vizsgálatokat kísérte.



Az évek óta megszervezett rendezvényre egy évben kétszer, tavasszal és ősszel invitálják a lakosokat. A programsorozatot önkormányzat biztosítja képviselő-testületi döntés alapján a lakosság számára. A szervezésben és lebonyolításban az Algyői Egyesített Szociális Intézmény (AESZI) közreműködik partnerként.

Fontos kihangsúlyozni, hogy bár szakorvosok végzik a vizsgálatokat, nem szakorvosi ellátásnak minősülnek, csupán szűrővizsgálatnak, amely elsősorban

az egészségi állapot felmérésére, betegségek megelőzésére szolgál. Akinek konkrét panasa van, azzal háziorvosához kell fordulnia, aki tanácsot tud adni a továbbiakhoz. A vizsgálatok alkalmával sajnos minden félévben találunk sürgős, további ellátást igénylő eseteket a szűrést végző orvosok, azonban ez alátámasztja, mennyire fontosak a lakosság számára ezek a vizsgálatok.

Idén ősszel mintegy 300 lakos vett részt a szűrővizsgálatokon. A jelentősen megnövekedett érdeklődésre tekintettel a szűrésekre előjegyzést csak személyesen tudtak adni az AESZI munkatársai. A lakosság türelmének és együttműködésének eredményeként mind az előjegyzések, mind a vizsgálatok zökkenőmentesen zajlottak le. A lakosok ellenőriztethették egészségi állapotukat has- és pajzsmirigy, urológiai, érsebésze-

ti és szemészeti szűrővizsgálattal. A legnagyobb érdeklődés idén ismét az ultrahangos has- és pajzsmirigy vizsgálatokat kísérte, amelyek 6 napon át tartottak.

Az őszi szűrések közül kimaradt a szintén sok lakost megmozgató nőgyógyászati és bőrgyógyászati szűrés, amelyek pótlását tervezzük, amint lehetőség nyílik rá, a következő évben. Valamennyi vizsgálat az AESZI székhelyén, a Piac tér 17. szám alatt, az AESZI dolgozóinak segítségével valósult meg. A látásvizsgálathoz szükséges feltételeket az Algyői Faluház biztosította. Együttműködésüket köszönjük.

A szervezők remélik, hogy ennek a fontos és népszerű programsorozatnak a lebonyolítására a következő évben is lehetőség nyílik, hiszen az egészség a legdrágább kincs.

A szervezők

Címzetes főorvos lett Dr. Szabó J. Attila



A XXIX. Szent-Györgyi Albert Napok keretében november 22-én a Szegedi Tudományegyetem rektori hivatalában

ünnepélyes keretek között egyik háziorvosunk, *Dr. Szabó J. Attila* címzetes főorvosi címet kapott.

Azok a háziorvosok, akik 20 éven keresztül folyamatosan körzeti, illetve háziorvosi feladatokat, körzeti gyermekorvosi, illetve házi gyermekorvosi feladatokat láttak el érdemlik ki és jogosultak ennek a címnek a használatához.

Gratulálunk neki, és további sok siker kívánunk munkájához!



A Baba-mama klub hírei

Az alábbi programokra várják a lakosokat a védnők.

2023. 12. 12-én Dr. Tari Gergely bioetikus – A szülés medikalizációja.

2023. 12. 19-én Békési Tordasi Edit – Endometriózis, női reprodukív egészségünk.

A téli leállás 2024. január 8-áig tart, 2024-ben az első klubfoglalkozás január 9-én lesz.

Olvasóklub

Az Algyői könyvtár Olvasóklubja december 11-én 17 órakor várja az érdeklődőket. „A könyvklubunkra karácsonyi témájú könyveket olvasunk. Noémi javaslatára karácsonyra olvasásélményt fogunk ajándékozni egymásnak” – írják a szervezők közösségi oldalukon

Amikor a toll kibicsaklik – pályázati felhívás



A Gyevi Art Kulturális Egyesület Tollforgatók Köre és az Algyői Könyvtár irodalmi és grafika pályázatot hirdet Amikor a toll kibicsaklik címmel. Pályázni lehet tréfás történetekkel, családi anekdotákkal, valós vagy kitalált szereplőkhöz kapcsolódó legendákkal, melyek a mindennapok humoros helyzeteit, élményeit mutatják be.

Pályázati feltételek:

- A pályázat tartalmaznia kell a pályázó nevét, elérhetőségét (név, cím, telefonszám).
- Pályázhat bárki, aki betöltötte a 14. életévét.
- Egy pályázó legfeljebb két művel pályázhat.
- Írás esetében egy pályamű terjedelme legfeljebb 2 gépelt oldal lehet.
- Az írás nyelve ne legyen sértő.
- Grafika esetében A4-es, fekete-fehér alkotásokat várunk, legfeljebb 2 alkotást.
- A pályázatok beküldési határideje: **2023. december 15.**
- A pályázatokat az alábbi e-mail címre: gyeviart@gmail.com, vagy a 6750 Algyő, Kastélykert utca 63. postacímre kérjük beküldeni.

A pályázat beküldésével a szerző hozzájárul pályaművének felhasználásához és megjelentetéséhez.

Egyéb tudnivalók:

- A pályázat díjmentes.
- A beküldött pályázatokat, írásokat nem küldjük vissza.
- Díjazás: kategóriánként 15000 – 10000 – 5000 forintos utalvány.
- Eredményhirdetés 2024. január 22-én, a Magyar Kultúra Napján.

Felvilágosítást az alábbi elérhetőségeken kérhetnek: gyeviart@gmail.com, 06 (30) 254-4632, 06 (62) 517-170.

Érmelléki Kórustalálkozó

Algyő legifjabb testvértelepülésén, Székelyhídon rendezték meg a XVII. Érmelléki Kórustalálkozót, amelyen immár másodjára vett részt az Algyői Búzavirág Dalkör.



A rendezvénynek a Szabó Odza Városi Színház biztosított otthont. A térségbeli népdalkörök és kórusok mellett Erdély szívéből és a magyarországi Létavértesről is érkezett csoport.

Béres Csaba polgármester köszöntő beszédében kifejtette, hogy büszkeséggel tölti el, hogy immár tizenhetedik alkalommal rendezhették meg ezt a jelentős eseményt.

Az algyőiek dél-alföldi és tiszai népdalokat énekeltek, amelyet a lelkes közönség vastapssal köszönt meg.

Bogdán Zsuzsanna: Ébredő

December reggelén
a gyermeklelkűek szívén
egy pici rés keletkezik
és miközben megérkezik
kopott kabátjában
a remény
a fény
becsordogál ezeken
a hajszálrepedéseken
és a Hold ekkor
szemérmesen
fordul el
hiszen
odabenn
a szeretet ébredezik

Új antológia Hegedűs Gábor szerkesztésében

A Magyar Elektronikus Könyvtár kínálatában megjelent a Szeretet, szerelem és fájdalom az időcseppekben című közös antológia 42 alkotó részvételével, amely szabadon osztható, küldhető és letölthető ingyen – tájékoztatta szerkesztőségünket Hegedűs Gábor, az antológia szerkesztője.

A linkre kattintva nyílik meg a felület és az abban lévő képre – jobb felső sarok – kattintva lapozható a kötet.

Jó olvasgatást a remek alkotásokhoz!

Harmincnégy szerző ünnepi alkotásai

Csodás ünnepek, ünnepi csodák címmel 34 alkotó közös antológiája érhető el a Magyar Elektronikus Könyvtár (MEK) virtuális kínálatában. Hegedűs Gábor szerkesztő ezúton is köszöni az alkotóknak, akik megtisztelték azzal, hogy alkotást, alkotásokat küldtek ebbe az antológiába. A kötet ingyenesen letölthető, osztható, továbbítható.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT SZÜLETÉSEK ALGYÓN



2023. 10. 21-én házasságot kötött
*Horváth Henrik és
Hedvicsek Anna Eszter.*
Gratulálunk!



2023. 11. 11-én házasságot kötött
Rácz Péter és Császár Enikő.
Gratulálunk!



Máté Sebestyén
Szül.: 2023. 10. 10.
Anya: Süli Zakar Nóra
Apa: Máté László Attila



Horgosi Szofia
Szül.: 2023. 11. 03.
Anya: Horgosiné
Belovai Nikolett
Apa: Horgosi Tamás



Győri Anna és Győri Marcell
Szül.: 2023. 08. 24.

Anya: Győriné Kovács Anna
Apa: Győri Zoltán

Bakos Erika: A fény ünnepén

Ma gyertyát gyújtottam a fény ünnepén,
lángja aranyként ragyog felém.
Ma gyertyát gyújtottam, a szívemben ragyog,
tudom, velem vannak az angyalok.
Ma gyertyát gyújtottam aranyként ragyog,
a szívemben érzem, boldog vagyok.
Ma gyertyát gyújtottam, fényét küldöm el
legyen tele lelked szeretettel!
Ma gyertyát gyújtottam, aranyként ragyog,
legyenek veled az angyalok!

Korszerűsítették az algyői szennyvíztisztító-telepet

Javult a határ menti folyóvizek állapota annak a 4,06 millió eurós (1,542 milliárd forint) költségvetésű, uniós támogatással megvalósuló beruházásnak köszönhetően, amely során négy romániai és két magyarországi településen korszerűsítették a szennyvíz-kezelését.

A Szegedi Vízmű Zrt. az aradi vízművekkel közösen pályázott a környezetvédelmi beruházásra, amelyre 2,55 millió euró uniós támogatást nyertek el, amelyet romániai és magyarországi források egészítenek ki a vállalkozások önéreje mellett.

A határ magyar oldalán 966 ezer euróból (367 millió forint) elsősorban az algyői és a szegedi szennyvíztisztító technológiáját fejlesztették. A beruházás elsődleges célja a kezelt szennyvíz szervesanyag-, illetve foszfortartalmának csökkentése volt.

13 éve működik a Vöröskereszt helyi alapszervezete

Tizenhárom éve folyamatosan működik a Vöröskereszt Algyói Területi Alapszervezete, amelynek munkájáról Herczeg Józsefné elnök készített összegzést lapunknak.

Az idei évben *Gonda Károlyné Jucika* sajnálatos halála miatt, tisztújítást kellett tartani, ahol a tagság többsége ismét nekem szavazott bizalmat. Az akkor 38 fős taglétszám – bár 13 fő kilépett és új egyesületben folytatja a munkát – jelenleg 40 fő fölé emelkedett.

Mi továbbra is a szerény körülmények között élők megsegítésén dolgozunk, alázattal végezve munkánkat. Tagságunkkal igyekszünk feltérképezni, hogy kinek milyen segítségre van szüksége. Az emberek nagyon nehezen nyílnak meg, ami érthető, hiszen senki nem szeret arról beszélni, hogy bármiben is hiányt szenved. Ezért nagyon fontos, hogy jól működjön az úgynevezett jelzőrendszer a településen. Ez alatt azt értjük, hogy szomszédok, ismerősök, ha

tudnak hátrányos körülmények között élni, az jelezzék.

Szerencsére azt tapasztaljuk, hogy Algyón nem halt ki még a mások iránti empátia. Nagyon sok felajánlás érkezik magánszemélyektől, de helyi vállalkozók sem utasították még vissza kéréseinket. Így tudtunk húsvétra 30 család részére élelmiszercsomagokat összeállítani. Részt vettünk az Algyói Falunap rendezvényen, ahol mintegy 100 embert láttunk vendégül egy meleg ebédre. A gyermeknap rendezvény keretén belül több száz frissen sültt túrófánkkal, több láda eperrel, édességgel, fogkrémmel, üdítővel kedveskedtünk a gyerekeknek. Mindez felajánlások, támogatások és a lelkes tagság közreműködése révén valósult meg.

A Vöröskereszt által szervezett véradásokat véradók toborzásával segítjük. Ebben tevékenyen részt vállalnak az Algyói Fehér Ignác Általános Iskola tanulói. Versenyt is hirdettünk az iskola tanulói között, hogy melyik osztály tud több véradót toborozni, amelyet a 8.C osztály nyert meg. Őket egy 40 szeletes tortával jutalmaztuk.

Jelenleg karácsonyra készülünk, sok családnak meghittebbé szeretnénk tenni az ünnepét.

Biztos vagyok abban, hogy akinek lehetősége van rá, megtalálja a módját a segítségnek, kifejezve ezzel is a megbecsülését a másik iránt, ami által mindannyiunknak megható örömben lesz részünk.

Herczeg Józsefné

PAVLÓ PÉTER
Fotó & videó

- ✓ Esküvők
- ✓ Keresztelők
- ✓ Ballagás
- ✓ Jegyesfotózás
- ✓ Páros fotózás
- ✓ Karácsonyi fotózás
- ✓ Családi fotózás
- ✓ Kismamafotózás
- ✓ Újszülött fotózás

FOGLALJ IDŐPONTOT!

pavlopeti@gmail.com

[/pavlopetierpage](https://www.facebook.com/pavlopetierpage)

[/pavlopetierphotography](https://www.instagram.com/pavlopetierphotography)

Bababörze
A Faluházban

2023. DECEMBER 10.
9:00-13:00

Ha meguntad!
Ha kintted!
Ha eladnád!
Ha keresel!

Gyere el árulni vagy találd meg, amire a gyerekeidnek szüksége van!
Válogass kedvedre!

Kiss Anett +36-70/422-7454

GyeviKult



2023. DECEMBERI RENDEZVÉNYNAPTÁR

December 8. (P), 14 óra,

Tájház:
ASzakkör
vesszőfonó foglalkozás

December 8. (P),

Ezerjöház:
Borbarátok karácsonyi évszárója

December 9. (Szo),

Civilház:
Nőegyleti
karácsonyi ülés – Zártkörű!

December 9. (Szo), 17-20 óra,

Ezerjöház:
Sujtásékszer készítés
– workshop Papp Csillával

December 10. (V), 9-13 óra,

Faluház színházterem:
Baba bőrze

December 10. (V), 16 óra,

Fő tér:
II. Adventi gyertyagyújtás
Közreműködik a Szent Anna Plébánia

December 11. (H), 16 óra,

Faluház kisterem:
Fürge Ujjak
Műhelye foglalkozása.

December 12. (K), 14 óra,

Faluház színházterem:
Mozgáskorlátozottak
karácsonyi évszárója

December 13. (Sze), 10 óra,

Tájház:
Lucázás az algyői óvodásokkal.

December 13. (Sze), 13 óra,

Tájház:
ASzakkör
nemezeli foglalkozás

December 13. (Sze), 18 óra,

Faluház színházterem:
Szekeres Adrienn koncert.

December 14. (Cs), 15 óra,

Faluház színházterem:
Szóke Tisza
Nyugdíjas Klub
karácsonyi évszárója

December 14. (Cs), 17 óra,

Faluház kisterem:
GYBK vezetőségi ülés
– zártkörű

December 15. (P), 9 óra,

Faluház színházterem:
Idősek karácsonya
– csomagosztás

December 17. (V), 16 óra,

Fő tér:
III. Adventi gyertyagyújtás.
Közreműködik
az Algyői Szivárvány Óvoda

December 23. (Szo), 16 óra,

Fő tér:
IV. Adventi gyertyagyújtás.
Nagy Szilárd adventi műsora.
Közreműködnek
a civil szervezetek

December 29. (P), 16 óra,

Faluház színházterem:
GYBK szilveszteri bálja.

December 31. (V), 20 óra,

Faluház színházterem:
Gyevikult Black and White
szilveszteri party
– részletek a plakáton!

December 31. (V),

Civilház:
Szóke Tisza
Nyugdíjas Klub
szilveszteri mulatsága
– zártkörű!

FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA:

Ügyfélfogadás helye:
Algyői Faluház, Búvár utca 5.

December 12. kedd, 8-tól 12
óraig

Időpontfoglalás Mucsi Kriszti-
nánál: 06 (20)915-4575

DECEMBERI ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

HÉTFŐ

16-18 óra, Faluház:
Fürge Ujjak
Műhelye kéthetente

13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna
Badar-Kovács Krisztával
felnőttek számára

KEDD

14 óra, Faluház színházterem:
Szilver táncpróba

17 óra, Tájház:
Algyői Foltvarrók
Köre kéthetente

**17:30 óra, Faluház emeleti
klubterem:**
Hip-Hop Nagy Pertával

SZERDA

8:30, Faluház színházterem:
Senior torna

11 óra, Tájház:
ASzakkör nemezelés kéthetente

**17 óra, Faluház
emeleti klubterem:**
Parlando próba

18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK

16 óra, Civilház:
Szóke Tisza Nyugdíjas Klub

17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncgyüttes próba

**17:30 óra, Faluház emeleti
klubterem:**
Hip-Hop Nagy Pertával

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

PÉNTEK

14 óra, Tájház:
ASzakkör vesszőfonás

JANUÁRI ELŐZETES:

2024. január 12.: Újévi koncert
az Algyői Faluházban

A Gyevikult Nkft. telephelyei – Faluház, Tájház, Alkotóház, Ezerjöház, Civilház, Stég, Horgásztanya – alap szolgáltatásai 2023. december 20-a és 2024. január 7-e között szünetelnek.

Nyitás: 2024. január 8., hétfő!

Jegyvásárlás

A szilveszteri Black and White Partyra jegyek december 20-ától megvásárolhatók ügyeleti időpontokban a Faluházban:

12. 20., szerda:
15–18 óra

12. 21., csütörtök:
15–18 óra

12. 22., péntek:
9–12 óra

12. 27., szerda:
15–18 óra

12. 28., csütörtök:
15–18 óra

12. 29., péntek:
9–12 óra

A programok változtatási jogát fenntartjuk!

Gyevikult Nkft.

FALUHÁZ KÁVÉZÓ

Nyitvatartás:

Hétfő 8:00-20:00
Kedd 8:00-20:00
Szerda 8:00-20:00
Csütörtök 8:00-20:00
Péntek 8:00-20:00

Az otthonok tűzvédelme advent idején

Tűzvédelmi szempontból több dologra is érdemes ügyelni az adventi időszakban. Tavaly csak szenteste három szoba gyulladt ki hazánkban a felügyelet nélkül hagyott égő gyertya miatt.



Az adventi időszak az ünnepi készülődés időszaka, viszont ha nem figyelünk, könnyen a tűzoltókra várakozás időszaka lehet belőle. Decemberben naponta átlagosan több mint húsz otthon gyullad ki, vagyis szinte minden órára jut egy lakástűz. Évente öt-

ven-hatvan otthonban csapnak fel a lángok adventi koszorú miatt.

A házilag készített adventi koszorúnál már az alapanyagok kiválasztására célszerű odafigyelni. A gyertyákat egy, a gyertyánál szélesebb fém alátételre, gyertyatüskére tegyük. Kerüljük a fa, műanyag vagy papír alátéteket, mert ezek éghetőek. Ha a koszorúra textil, fa vagy műanyag díszeket teszünk, azokat a gyertyától távolabb helyezzük el. Az égő gyertyákat sose hagyjuk felügyelet nélkül! Biztonságos alternatíva lehet az elemes

LED-gyertyák használata. Ezek nem melegszenek fel, és nem jelentenek tűzveszélyt, és ugyanúgy biztosítják az ünnepi hangulatot.

A koszorút célszerű tűzálló tátra tenni úgy, hogy semmilyen éghető anyag ne legyen a közelében. Ne kerüljön az ablakba, ahol meggyújthatja a függönyt. Érdeemes olyan helyre tenni, ahol a gyermekek és háziállatok sem férnek hozzá.

A fényfüzerek, égősorok, díszkivilágítás kihelyezésekor figyelni kell a megvásárolt eszközök minőségére, kerülni kell a silány, hibás,

piacon vásárolt fényfüzereket. Kültéren csak kifejezetten oda való díszítést használjunk. Ha a fényfüzér vezetéke, vagy a hosszabbító megtört, eldeformálódott, esetleg megolvadt, akkor ne használjuk, mert csak idő kérdése, hogy tüzet okozzon. Fontos, hogy éjszakára mindig húzzuk ki a fényfüzér vezetékét a konnektorból.

Sokan már december elején karácsonyfát állítanak. Se az igazi, se a műfenyőt ne díszítsük gyertyákkal, csillagszórókkal. A karácsonyfát a fűtőeszköztől legalább másfél méterre helyezzük el.

ÖNRE IS SZÜKSÉG VAN!
EGYÜTT ALGYÓ FENNTARTHATÓSÁGÁÉRT

A kérdőív kitöltésével hozzájárul Algyó mobilitási fejlesztéséhez, sőt értékes **AJÁNDÉKOT NYERHET.**

A felmérés célja az Algyón élők és dolgozók jelenlegi mobilitási szokásainak, valamint jövőbeni mobilitási igényeinek feltérképezése.
 A felmérés eredményeiről első körben egy összefoglaló tanulmányt készítünk, majd ez alapján, szakértők bevonásával létrehozzuk Algyó Mobilitási Tervét.

A kérdőív kizárólag **ONLINE** tölthető ki a **www.algyo.hu** oldalon!

A nyereményjáték szabályzatot megtalálja a kérdőívnél, kérjük olvassa el figyelmesen!

A FŐDÍJ EGY ELEKTROMOS ROLLER!

A nyeremények sorsolására **2023. december 18-án** kerül sor, a nyerteseket a kérdőívben általuk megadott telefonszámon értesítjük, SMS-ben.
A nyereményeket 2023. december 20-tól lehet átvenni.

Szekeres Adrienn
ADVENTI KONCERT

2023. december 13.
 Algyói Faluház
 Jegy: 4000 Ft

„Nagyon szeretem látni, amikor a különböző generációk együtt jönnek az előadásaimra, amikor a nagymama kéren fogja az unokáját. Ezáltal is minden generáció talál majd magának ismerős, diadalmi való dallamot.”
 -Szekeres Adrienn-

Az adventi koncert egy igazi családi kikapcsolódás, ahol kicsik és nagyok egyaránt találhatnak szívhez szóló, ünnepi dallamot.

Legszébb karácsonyi dalaival, valamint olyan szívből szóló slágerekkel érkezik Szekeres Adrienn, mint a Kicsi szív vagy az Olyan, mint te, melyek nem maradhatnak ki egyetlen koncert műsorából sem.

„Az adventi rohanásban fontos, hogy egy kicsit ráhangolódjunk az ünnepre, hogy a lelkünket is felkészítsük a karácsonyra. Nagyon örülök, hogy ennyik jó ezekben a zenékben, ami áthangol bennünket, ami közelebb hozza az ünnep hangulatát.”
 -Szekeres Adrienn-

JEGYVÁSÁRLÁS:
 Naturnix Iztet
 Algyó, Kastélykert u. 22.
 Natural Szépség és Egészségház Kft.
 Hódmezővásárhely, Petőfi u. 27.
 Tel: +36 70 638 0580

Évzáró ünnepséget tartott az Algyői Vízi Sport Egyesület

Díjátadással zárta az idei évet az Algyői Vízi Sport Egyesület. Természetesen a téli szezonban is gőzerővel zajlanak az edzések, és továbbra is várják fiatalok jelentkezését.



Az Algyői Faluház nagytermében rendezett eseményen *Kövér Imre*, az egyesület elnöke felidézte az öt évvel ezelőtti kezdetet és az évenként elért taglétszám és eszközpark fejlődést, amelynek két új tagját egy egyes és egy páros versenykajakot a színpadon mutatott be és adott át a versenyzőknek a jövő évi szezonra. Köszönetet mondott a szülők közösségének az edzésekre, versenyekre és eseményekre való utazások szervezésében, részvételében és társadalmi munkájában. *Molnár Áron* polgármeste-

re köszöntőjében kitért az egyesület, a település és a vízisportok fejlődő kapcsolataira, majd *Sík Márton*, a Vajda Attila Regionális Akadémia menedzsere az egyesület fiatal kora ellenére a régióban betöltött erős szerepét méltatta.

Czinege Zsolt, az egyesület edzője megköszönte a versenyzők egész éves munkáját, a szülők és támogatók segítségét, majd a magyar bajnoki érem és pontszerzőket, különdíjasokat *Vajda Attila* olimpiai bajnok kenussal együtt díjazták. Az évzáró

állófogadással zárult, ahol tortával ünnepelték a megjelentek az egyesület kiváló eredményeit.

Magyar Bajnoki pontszerzők: *Daru Mátyás, Has Fatih Zénó, Hegedűs Hugó, Herczeg Ferenc Dorián, Kiss Kornél, Kiss Tamara, Kozma Zsombor, Kovács Panna, Kövér Imre Márk, Laczi Zalán, Lippai Péter, Mezei Ábel, Mezei Olivér, Nacsá Bendegúz, Rigó Misa, Szatmári Kende, Szívós Mihály Milán, Tatár Benedek, Telek Izabella, Török Tibor Károly, Várhelyi Nóra.*

Magyar Bajnoki pont- és éremszerzők: *Balogh Fruzsina, Berkes Stella, Csúri Csenge, Fehér Csillag Noémi, Győrfi Enikő, Kövér Ivett, Nádas Zorka, Nyulas Dorottya.*

Külföldi díjasok: *Csúri Csenge, Győrfi Enikő, Nyulas Dorottya, Daru Mátyás, Németh Dóra és Perneki Zsombor.*

Kiemelendő az edzők és

kollégák kitartó munkája, köszönet *Czinege Zsolt-nak, Pádár Petrának, Pestuka Timeának, Csúri Zsuzsának, Csúri Szabolcsnak* és *Kövér Imrének.*

Az egyesület köszöni az egész éves támogatást az algyői önkormányzatnak és a REWOX csoportnak.

Az egyesületben a téli szezonban is gőzerővel folytatódnak tovább az edzések tornatermi, úszó, futó, tanmedencés és játékos edzésekkel, hogy a téli felkészülés után a 2024. évi versenyeken még több érmet és pontot gyűjthessenek.

Az egyesület továbbra is várja 6-12 éves gyerekek jelentkezését, kajakspport, valamint edzés után érdeklődőket. A szárazföldi és úszó edzésekről *Czinege Zsolt* edzőnél lehet érdeklődni a 06 (20) 369-4564-es telefonszámon.

Tele medence, csupa mosoly sportemberek

November 12-én az Algyői Úszó- és Vízi Sport Egyesület házi úszóversenyt szervezett növendékei számára. A rendezvénynek hatalmas sikere volt, hiszen 36-szor szólalt meg a futamot indító sípszó és 151 rajt volt a 36 futamban.

A ötven sportoló nevezett a versenyre, amelyen 14 versenyszámban mérhették meg magukat az indulók. Az egészen fiatalok és kezdő úszók a rövidebb távokon álltak a rajtköre, az idősebbek és rutinosabb sportolók pedig három úszásnemben, különböző távokon mutathatták meg, hogy mit tudnak. Az egyesületben négy edző

foglalkozik a gyerekekkel, *Szabó-Zsura Brigitta, Magosi Krisztina, Kőhegyi Ferenc* és *Vincze Zsombor* várja hétköznap délutánonként az egyesület tagjait. A rajtokat *Zsura Zoltán*, az egyesület elnöke indította, a szülők pedig a nekik kijelölt helyről szurkolhattak a gyerekeknek. A program végén *Molnár Áron* polgármester és *Bogdáné*



Katona Krisztina, a Gyevitur Nkft. ügyvezetője adták át a díjazottaknak az érmeket. A szervezők a talán legjobban izguló első bálozókra is gon-

doltak, hiszen időeredmény ide vagy oda, akik életükben először vettek részt versenyen, éremmel a nyakukban mehet-tek haza. Szabó-Zsura Brigit-

ta az Algyői Hírmondónak elmondta, köszönik az önkormányzat és a Gyevitur Nkft.-nek a támogatást, amellyel segítik az egyesület munkáját,

ahogy ennek a házi versenynek a megszervezését is támogatják. Hozzátette, várják az úszni szerető gyerekeket, fiatalokat az egyesületbe.

Hajrá Algyő!

Már jó pár évtizede annak, amikor utoljára találkoztak azok a játékosok, akik a hetvenes évek elején az Algyői Sportkör kézilabda szakosztályának csapatában játszottak.



A kézilabda sok évvel ezelőtt is meghatározó és nagyon kedvelt sportága volt a településnek. Ez szerencsére

ma sincs másként, mert aki egyszer már tagja volt egy csapatnak és részese volt egy közösségnek, ezt soha nem

felejt el. Ők tudják, mit jelent az odaadás, a küzdelem, a kitartás, a győzelem, az önfeledt öröm vagy akár a veszteség elfogadása. Mert a sportot és a csapatot elfelejteni nem lehet.

Summázhatnánk így is a mostani összejövetelünk lényegét, de ennél azért többről volt szó. Mondhatnám azt is, hogy egy kicsit megöregedtünk, de mindenki hozta a formáját. Az emlékezés mindig megszépíti a múltat. Így volt ez a novemberi együttlétünk alkalmával is: felidéztek azokat a számunkra fontos mérkőzéseket, amelyeken fényes győzelmeket arattunk, vagy kicsin múltott csak. Jókat nevtünk a templom

melletti pálya építésének nehézségein, a szegedi ház bontásán és annak eladásán, ami segített, hogy a mai bitumenes pálya megépülhessen. Bár ez nagyrészt *Lantos Tibornak* és *Mucza Béla* egykori plébánosnak volt köszönhető. A találkozón nem kerülhettük meg a szomorú eseményeket sem, megemlékeztünk azokról a csapattársakról, akik már nem lehetnek közöttünk. Sajnos elég sokan vannak. Ezért döntött úgy a lánycsapat, hogy a következő találkozót már a fiúcsapattal közösen szervezzük meg. Ennek időpontja 2024. március 15-e. Találkozzunk az országzászlónál! Mert volt két csapat...

Algyői érmek a Hatpróbán

A két algyői versenyző két éremmel tért haza a fővárosi versenyéről, amelynek célja az volt, hogy bevezesse az ifjú sportolókat a versenyzés világába.

Budapesten, a Szent Gellért Csarnokban rendezték meg a 2. Zen Power Taekwon-do Kids Hatpróba nevű versenyt, amelyen az utánpótláskorú harcművészek mérethették meg magukat küzdelem, formagyakorlat, erőmérés, elmélet, gyorsaság és speciáltechnika állomásokon. A rendezvény célja

volt, hogy bevezesse a fiatal sportolókat a Taekwon-do versenyek világába.

Az Algyői Sportkör két versenyzője, *Kiss Zsolt* és *Czine Bendegúz* kiválóan szerepeltek, előbbi arany-, utóbbi pedig ezüstéremmel térhetett haza a rendezvényről. A felkészítőjük *Zsarkó Dániel Péter* volt.





KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antonia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétfőn és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétfőn

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétfőn és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétfőn, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szó 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu



T Á J É K O Z T A T Ó

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően 2023. december 23. napjától 2024. január 1. napjáig az Algyői Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet lesz.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel.

2023. december 27. napjától 2023. december 29. napjáig 9:00 és 12:00 óra között, rendkívüli ügyintézészt igénylő esetben kollégánk az alábbi ügyeleti telefonszámon érhető el: 06 (20) 280-1154.

Megértésüket előre is köszönjük!

Varga Ákos
jegyző

KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

A Magyar Vöröskereszt Tedd a Jót alapszervezet tagjai nevében szeretném megköszönni annak a 44 embernek az önzetlen segítségét, akik október 27-én eljöttek az Algyői Faluházban rendezett véradásra és karjukat nyújtották, hogy életet mentsenek. Emellett szeretném megköszönni a Borbála Fürdőnek is, hogy fürdőbelépőkkel támogatták az eseményt.

Ez a 44 véradó 44 esélyt kínált arra, hogy valakin segítsenek, aki bajban van, akinek szüksége van rá. Ők azok a mindennapi hősök, akik a szívükben hordják a szuperképességeiket.

Molnárné Süli-Zakar Zita

Tisztelt olvasóink!

Előző lapszámunkban tévesen közöltük a gyermekszületéseket. A hibáért elnézést kérünk.

Algyői Hírmondó szerkesztősége

Szeressetek: ezt mondja az Apostol
S ennél különbet nem mond senkise.
A betlehemi békés csillagokból
Üzeni ezt ma a Szívek Szíve!

Juhász Gyula

Áldott ünnepeket kíván
az Algyői Hírmondó szerkesztősége!

BÚÉK
2024.
BLACK & WHITE
PARTY

2023. DECEMBER 31.



18.00 ÓRA INDÍTÁS: WELCOME PEZSGŐ
20.00 ÓRA SVÉDASZTALOS VACSORA
22.00 ÓRA TOMBOLA SORSOLÁS
24.00 ÓRA HIMNUSZ, KOCCINTÁS, VIRSLIS SVÉDASZTAL
00.30-01.30 SZTÁRVENDÉG: SZASZÁK ZSOLT és GRUBITS BLANKA
...FOLYTATÓDIK A PARTY HAJNALIG!

SZÉLES ITALVÁLASZTÉK A FALUHÁZ KÁVÉZÓJÁBAN!

Jegyek december 11-től kaphatók a Faluházban! Info: 62/517-172

BELÉPŐ: 15.000 FT/FŐ

**EGÉSZ ESTE ZENÉL:
KATI ÉS A HEGEDŰS TRIÓ**

DRESSCODE: FEKETE-FEHÉR ÖLTÖZET!